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Логарифмические уравнения

1. (МГУ, биологический ф-т, 2003 ) Решите уравнение√
logx
√
2x · log4 x = −1.

2
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√
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2. («Покори Воробьёвы горы!», 2016 ) Решите уравнение√
logx
√
2x · log2 x = −1.

1
4

3. («Покори Воробьёвы горы!», 2016 ) Решите уравнение

(1− log2 x) ·
√

log x
2

√
x = 1.

1
2

4. («Покори Воробьёвы горы!», 2015 ) Решите уравнение∣∣∣log2 x2 ∣∣∣3 + | log2 2x|3 = 28.
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5. («Покори Воробьёвы горы!», 2013 ) Решите уравнение∣∣∣log 1
2
x2 − 2

∣∣∣− ∣∣log2 x+ 2
∣∣ = 1

2
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6. («Физтех», 2015 ) Решите уравнение

xlog3(27x2) =
x9
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7. («Физтех», 2015 ) Решите уравнение( x

400

)log5 x
8
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.

8
5,16

1

Яг
уб
ов

.Р
Ф

http://mathus.ru/me.php
http://mathus.ru/math/
http://mathus.ru


8. («Физтех», 2014 ) Решите уравнение

log2x+1+1

(
3x2 + 4x− 3

)
= log10−22−x

(
3x2 + 4x− 3

)
.
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9. («Покори Воробьёвы горы!», 2013 ) Решите уравнение

log3(x+ 1) · log3(2x− 1) ·
(
3− log3(2x

2 + x− 1)
)
= 1.
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10. («Физтех», 2014 ) Решите уравнение

log7x−6
(
7x2 + x− 6

)
· logx+1

(
x3 + 1

)
= log7x−6

(
7x2 + x− 6

)
+ logx+1

(
x3 + 1

)
.
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11. («Физтех», 2013 ) Решите уравнение

log5x
(
x2 + 9x+ 15

)
+ log125x x

3 =
2

x
.
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12. («Физтех», 2013 ) Решите уравнение

log4x+4 x4 + log2x+4(x+ 5)2 =
4

x+ 4
.
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13. («Физтех», 2010 ) Решите систему уравнений
log2y−1

√
x+ 2 = log2y+1 x,

logx
x3

2y + 1
= log2y−1(x+ 2).
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14. («Физтех», 2009 ) Решите систему уравнений{
log2y+3(4y

2 − x2 + 16y + 6x+ 8) = 2,

logx−4(x
2 − 6x− y + 13) = 2.

(13,23)

15. («Физтех», 2007 ) Решите уравнение

2 log5(x
2 − 4) + 4

√
log5(x− 2)2 − log5(x+ 2)2 = 5.
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16. («Покори Воробьёвы горы!», 2012 ) Решите уравнение
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x2 − 2x− 2

)
= log2+
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(
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)
.
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17. («Покори Воробьёвы горы!», 2014 ) Найдите все значения a, при которых уравнение

log22

(
2x

1 + x2

)
+ 2(a− 1) log2

(
x

1 + x2

)
+ a2 − a− 2 = 0

имеет решение.
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18. («Ломоносов», 2009 ) При каждом значении a найдите все значения x, удовлетворяющие
уравнению

log3

(
x2

x− 1
− a+ 1

)
= log3

x2

x− 1
− log3(a− 1).

Еслиa>2,тоx=a−1илиx=
a−1
a−2;еслиa62,торешенийнет

19. (МГУ, ИСАА, 2004 ) Решите уравнение(
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)
+ x
)
·
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)
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